

Інформація про результати діяльності Ветеранського об'єднання

Українська Гельсінська Спілка

ВО УГС створена лише півроку тому, через що ми можемо подати інформацію за вказаний час, на виконання рекомендації Положення про Громадську Раду. Зазначимо, що головні зусилля були спрямовані на організаційну роботу – відновлення обласних філій УГС та наших закордонних представництв і документальне оформлення їх державної реєстрації. Така робота з метою виконання статутних завдань виявилася нам по силі.

Керівництво ВО УГС у Києві та наші активісти в областях беруть діяльну участь у громадському житті, часто виступають перед громадськістю та у засобах масової інформації. Так, голова ВО УГС О.Шевченко 1 листопада був доповідачем на вчительській конференції в Національному музеї історії України. На низці українських телеканалів неодноразово виступали Л.Лук'яненко, В.Овсієнко, О.Шевченко.

У жовтні цього року керівництво ВО УГС звернулося до Президента України з оскарженням прийнятого рішення про проведення відкриття естрадного фестивалю «Євробачення» у Соборі св. Софії. В результаті, рішення про використання релігійної споруди історичного значення для естрадного свята було скасоване.

ВО УГС як член Оргкомітету з відзначення 40-річчя створення УГГ (Української громадської групи сприяння виконанню Гельсінських угод) брала активну участь у проведенні таких заходів:

7 листопада – прес-конференція в «Укрінформ», Київ;

8 листопада – наукова конференція в Києво-Могилянській академії;

8 листопада – вечір політв'язнів СРСР у видавництві «Смолоскип»;

9 листопада – покладання квітів до могил політв'язнів біля воріт храму св. Софії (патріарх Володимир Романюк) та на Байковому цвинтарі;

9 листопада – зустріч 12 політв'язнів з Президентом України П. Порошенком; вручення Президенту Порошенку двох листів від ВО УГС;

9 листопада – Урочистий вечір у Київському міському Будинку вчителя з вітальним словом заступника Глави Адміністрації Президента України Ростислава Павленка та Віце-прем'єр-міністра Вячеслава Кириленка;

10 листопада – зустріч у Львівській мерії з міським головою А. Садовим;

10 листопада – Міжнародний форум політв'язнів комуністичних режимів, Львів;

11 листопада – Міжнародний II Кримський форум, присвячений долі кримськотатарського народу, Львів.

Ми проводимо систематичні зустрічі з учителями та школярами з метою кращого засвоєння знань про історичні віхи шляху до Незалежності та становлення громадянського суспільства. Маємо систематичні виступи в ефірі різних телеканалів, на велелюдних громадських вечорах.

ВО УГС підтримує тісні організаційні й творчо-публіцистичні зв'язки з такими важливими громадськими інституціями в столиці України, як Національна спілка письменників України, Будинок вчителя, Національний музей історії України, Музей літератури, Музей Шістдесятництва, Українська Всесвітня Координаційна Рада. Ми перебуваємо в постійному контакті з провідними діячами і предстоятелями УПЦ КП і УГКЦ.

Ми намагаємося організувати допомогу ветеранам, які опинилися за межею рівня прожиткового мінімуму. Подаємо списки таких людей до Адміністрації Президента України. Тримаємо «живі» контакти з віце-прем'єр-міністрами В.Кириленком і П.Розенком.

Наше звернення до Київського міського Голови В. Кличка також принесло добрі результати: одержала квартиру в Києві біженка з Донецька сестра закатованого поета-політв'язня Василя Стуса Марія Стус.

Будемо й надалі працювати як у цих напрямках, так і у висвітленні історичних подій та людей. Вже готуємо план такої роботи на 2017 рік з охопленням усіх регіонів України.

Голова ВО УГС

 О. Шевченко.